我市与绿地集团签署 全面战略合作框架协议

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日 下午,市政府与绿地控股集团签署全 面战略合作框架协议。双方就新型城 镇化建设、城市基础设施建设、新区开 发及大棚户区改造等多个领域达成合 作协议。

市领导吴天君、马懿、张建慧、 张俊峰,绿地控股集团有限公司董事长、 总裁张玉良,副总裁田波等出席签约

签约仪式由市委常委、郑东新区 党工委书记、管委会主任张建慧主持。 副市长张俊峰和绿地集团副总裁田波 分别代表双方签订《全面战略合作框 架协议》。

张俊峰和张玉良分别在签约仪式 上致辞。张俊峰表示,郑州市委、市政 府将全面落实协议内容,全力支持和服 务项目建设推进,努力为绿地集团在郑 州发展提供优质服务保障和政策环 境。张玉良表示,绿地集团这次与郑州 市签署全面战略合作框架协议,是一次 重要战略选择。绿地集团将充分发挥 品牌和影响力优势,全力推进合作项目 建设发展。

省委常委、市委书记吴天君在讲话

中首先对绿地集团长期以来对郑州发 展给予的大力支持表示感谢,对双方成 功签约表示祝贺。他指出,"十二五"期 间,郑州经济社会发展取得了长足进 步,综合实力显著增强,对外开放步伐 加快,形成了跨越发展、蓄势崛起的良 好发展态势。"十三五"期间是郑州"抢 抓机遇、奠定基础、确立地位"的关键期, 是加快实施"三大一中"战略、大建设大 发展的重要时期。衷心希望绿地集团能 够一如既往地参与和支持郑州的发展, 进一步深化与郑州的合作,不断拓宽合 作领域,创新合作方式,实现合作共赢。

航空港将建成生态智慧 航空大都市主体实验区

规划面积368平方公里 到2040年常住人口达260万

未来20多年,郑州航空港实验区该 如何规划建设?记者昨日从郑州航 空港实验区管委会获悉,即日起至2 月23日,《郑州航空港经济综合实验 区总体规划(2014~2040)》在该区 官方网站进行批前公示。

郑州晚报记者 袁帅

重点构建空港产业体系

规划范围:南至炎黄大道,北至 双湖大道,西至京港澳高速,东至广 惠街(原线位),规划面积约368平方 公里(不含空港核心区),到2040年, 规划范围内常住人口规模为260万 人。遵循区域统筹原则,将空港核心 区以及广惠街(新线位)以西、炎黄大 道以北的拓展预留区作为重点协调 区,将中原经济区核心圈层作为规划 研究范围。

按照规划,该区将建成生态智慧 航空大都市主体实验区,主要功能为 国际航空物流中心、以航空经济为引 领的现代产业基地、内陆地区对外开 放重要门户、现代航空都市、中原经济 区核心增长极。

航空物流业:以国际中转物流、航 空快递物流、特色产品物流为重点,完 善分拨转运、仓储配送、交易展示、加 工、信息服务等配套服务功能。

高端制造业:重点发展电子信息 产业、生物医药产业、精密仪器制造 业,打造区域临空经济产业发展高地, 引领区域产业结构调整与升级。

现代服务业:大力发展专业会展、 电子商务、航空金融等产业,打造为区 域服务的产业创新中心、生产性服务 中心和外向型经济发展平台。

空间结构突出"一核领三区"

从空间结构看,将整体构建"一核 领三区、两廊系三心、两轴连三环"的城 市空间结构。

"一核领三区": 以空港为发展极 核,围绕机场形成空港核心区。以轴线 辐射周边形成北、东、南三区。

"两廊系三心":依托南水北调和 小清河打造两条滨水景观廊道,形 成实验区"X"形生态景观骨架。同 时结合城市功能形成三大城市中 心:北区公共文化航空商务中心、南 区生产性服务中心、东区航空会展交 易中心。

"两轴连三环":依托新G107、迎宾 大道打造城市发展轴带,形成实验区十 字形城市发展主轴。同时结合骨干路 网体系形成机场功能环、城市核心环、 拓展协调环的三环骨架。

构建多式联运平台

从对外交通看,在空铁一体化方 面,将以新郑机场和郑州南站为核心, 以实验区为平台,将航站楼、航空货站、 高铁线、城际线、城市轨道、道路系统等 交通设施一体化无缝衔接,构建多式联 运平台,打造空铁一体化枢纽核,构筑 陆空结合的国际交通枢纽龙头。

铁路:将建设郑万高铁、郑合高铁、 郑机城际、机登洛城际和机许城际,预 留机场至开封、商丘城际线位,实现空 铁交通核对邻省、中原经济区、中原城 市群等多圈层的紧密辐射。

高速公路:依托都市区高速路网规划,

建设商登高速和机西高速,与现状郑民高速、 京港澳高速组成实验区环状高速路网,打造 空铁交通核通达全国的高速公路网。

客运枢纽:规划建设郑州南站、北区 交通中心、东北站、园博园站、苑陵故城站、 八千站、东南站共七处对外客运枢纽。

物流体系:规划建设"八横五纵一 环"的货运主通道网络,覆盖机场货运 区、主要工业区、仓储物流区。改造提 升登杞铁路,为实验区南部工业园区提 供货运服务。从郑州南站引入高铁货 线接入空港核心区内的空铁联运区,实 现大宗高铁快件直达机场货运区。

【组成"六横四纵半环"快速路系统

城市道路网为组团格网状,按快速 路、主干路、次干路和支路四个等级层次 进行规划建设。快速路系统由"六横四纵 半环"组成,构成城市内部路网骨架的结 构性主干路由"九横八纵两半环"组成。

公共交通建立以轨道交通为骨干、 新型中运量公交系统为骨干补充的公

共交通系统,形成由6条线路构成的 "五横三纵"轨道交通线网,总长度 171.4公里。引入现代有轨电车和快速 公交构成的中运量公交系统,共规划9 条线路,总长度120.1公里。公交车辆 配置标准为22标台/万人,公交车车均 场站面积按照300平方米/标台控制。

市工艺美术行业协会成立

本报讯 昨日,郑州市工艺美术行业协会 成立大会暨第一届会员代表大会召开,会 议选举产生了理事会、监事会成员,著名 工艺美术家孙军当选首任会长。

据悉,郑州市工艺美术行业协会是郑 州市从事工艺美术生产、经营、设计及服 务等活动的企事业单位和其他经济组织 及个人自愿组成的非营利性社会组织,是 社会团体法人,是跨部门、跨所有制的全 行业组织。协会接受郑州市文联和社会 登记管理机关郑州市民政局的业务指导 和监督管理。该协会的成立填补了省会 郑州没有工艺美术行业管理协会的空白, 其成立后将成为省会和郑州各县市区工 艺美术企业和工艺美术家交流、展示、宣 传的平台。 郑州晚报记者 董艳竹

"衣暖人心"进校园

衣服书籍捐给贫困山区学子

本报讯 继走进社区开展活动之后,由市民 政局、郑州慈善总会、郑州晚报共同发起的 "衣暖人心•废旧衣物回收再利用公益慈善 项目"又向校园"进发",将爱心进行传递。 昨日上午,"衣暖人心 自然生长——爱就 在此刻"爱心捐助仪式在艾瑞德国际学校

据介绍,此次爱心公益活动共募集衣 服 3000 多件、书籍 600 多本、鞋子 200 余 双、玩具100余件。所有捐赠物资在现场 全数交给郑州慈善总会,之后由郑州慈善 总会分发给各贫困山区学生。

此次活动也是本报参与发起的"衣暖 人心•废旧衣物回收再利用公益慈善项目" 系列活动之一。项目启动以来,安放在郑州 街头、小区的300个旧衣物箱已回收30吨旧 衣物,消毒整理出冬衣3000件、裤子5000 条、被子500条,向有需要的困难群众发放 衣物2000余件。 郑州晚报记者 裴蕾

自今年1月1日起

郑州户籍失独家庭 夫妻可领一次性救助1万元

本报讯 又一项惠民政策出台,这次是关于 失独家庭的。昨日,郑州市政务服务网公布 了《郑州市计划生育特殊困难家庭救助办 法》。自今年1月1日起,夫妻双方为郑州市 户籍的失独家庭,政府将一次性救助1万 元。申报本着公开、真实和自愿的原则。救 助随当年度计划生育家庭特别扶助金申报 一并进行。县级卫生计生部门应建立独生 子女死亡家庭救助对象专项档案,随申领计 划生育家庭特别扶助金档案一并保存。同 时,财政部门应当将独生子女死亡家庭救助 资金列入年度财政预算,专款专用,任何单 位和个人不得挤占挪用。

救助对象

1.具有郑州市户籍

2.1933年1月1日以后出生

3.女方年满49周岁

4.只生育一个子女或合法收养一个子 女现无存活子女

救助标准

以家庭为单位,夫妻双方为郑州市户 籍的一次性救助1万元(离异夫妻每人一 次性救助5000元)。

夫妻一方为郑州市户籍的,一次性救 助5000元。

郑州晚报记者 董艳竹

分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 (东区)56568143

声明公告

★中国人民财产保险有限公司 流水号为 41001500083927 的 商业险保单,流水号为 41001 500139704 的保险卡,流水号 为 3046988 的发票由于已遗 失,现声明作废。

丢失作废。

遗失声明

: J

用证遗失,声明作废。 ★ 郑 州 航 空 港 区 明 港 办 事 处 2015年7月8日开具三联财政 资金收据壹张,票号:0190398, 善不慎遗失,声明作废。

515401-08515450, 声明作废。

★ 山 东 美 达 建 工 集 团 股 份 有 限

★登封市兴降养殖专业合作社 红伟养殖场动物防疫条件合 金额:9万元,付款单位:郑州公司郑州分公司营业执照正 格证(豫登)动防合字第 2015 航空港区综治办,因保管不 副本(注册号 410192000111 0009号,代码编号:41018510 875) 丢 失 , 声 明 作 废 。 3150185 副本遗失声明作废。